www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3960 :11 =360 - 3960 ist durch 11 teilbar (11(] 3960).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

143265
1032053
476938
149523
1096843
833669
886623
49082
429011
859090
559406
680274
492096
168641
333081
861334
996381
882849
213411
803045
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Losungen

Zahl1l 143265 auessmme  14+32+65=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 } 143265)
Zahl 2 1032053 aquerssmme 1+03+20+53=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 1032053)
Zahl 3 476938 auerssmme  a7+e9+38=154 :11=12 durch 11 teilbar (11°h476938)
Zahl 4 149523 ouesumme  14+95+23-132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | T49523)
Zahl5 1096843 ouesumme 1+09+68+43=121 :11=11 durch 11 teilbar (117=2096843)
Zahl 6 833669 quersumme s3+36+69=188 :11=1709 Nicht durch 11 teillary11® 833669)
Zahl7 886623 oauersumme  ss+66+23=177 :11=1609 Nicht durch 11 tgilbar (11  886623)
Zahl 8 49082  quersumme s+o0+82=176 :11=16  durch 11 teilbar (11 | 49082)
Zahl9 429011 ouessmme  42+90+11-143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 429011)
Zahl 10 859090 auerssmme  s5+90+90=265 :11=2409 nicht durchplIsteilbar (11 4 859090)
Zahl 11 559406 ouesumme  ss+94+06=155 :11=1400 NichigturCh 171 teilbar (11 4 559406)
Zahl 12 680274 ouesumme  es+02+74=144 :11=1300 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11  680274)
Zahl 13 492096 ouesumme  49+20+96=165 :11=15 g@rChy 11 teilbar (11 | 492096)
Zahl 14 168641 auesimme  16+86+41-143 :12-13 @Urgh 11 teilbar (11 | 168641)
Zahl 15 333081 querssmme  33+430+81-144 : 1159800 Nicht durch 11 teilbar (11  333081)
Zahl 16 861334 aquessmme  86+13+3¢=133(: 1150209 nicht durch 11 teilbar (11 } 861334)
Zahl 17 996381 querssmme  99+63+8L22a3 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11 } 996381)
Zahl 18 882849 auesmme  ss+28+49-fes sjma=15  durch 11 teilbar (11 | 882849)
Zahl 19 213411 ouersumme aku+u-%:11-6¢ durch 11 teilbar (11 | 213411)
Zahl 20 803045 ouesumme  80+30445=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 803045)
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